



他可能是韩国的“第二富翁”（图片来自网络）

在这些人中，有38.8%的人认为自己是“富人”。从所拥有的资产数额上分析，10亿韩元以上，30亿韩元（约合人民币1623万元）以下的人里面，有34.1%的人认为自己是富人；而30亿~50亿韩元的人中，有45.9%的人自认是富人；50亿韩元以上的人中，这个比例占到了56.3%。



韩国首尔的住宅区（图片来自网络）

他们认为，为了积累财富，需要一定的“种子资金（创业资金）”，这笔资金的平均金额是8亿韩元（约合人民币433万元）。总资产不到50亿韩元的人认为，种子资金的最低标准，应该是5.9亿韩元（约合人民币319万元）；总资产在50亿以上，100亿韩元以下的人认为，这笔钱不能少于8.5亿韩元（约合人民币460万元）；而总资产在100亿韩元以上人则认为，至少应该是14.1亿韩元（约合人民币763万元）。



（图片来自网络）

特别令人深思的是，这些富人大部分对虚拟资产投资持否定态度，因为他们认为赔钱的风险太大。在回答“是否有投资虚拟资产的意向”的问题时，只有3.3%的人回答，今后会有虚拟资产投资的意向；26.8%的人的回答是，“根据情况，决定是否投资”；而70%的人坚定地回答：“不会投资”。